
ODPOVEDE NA ŽIADOSŤ O VYSVETLENIE 

 

Otázka č.1 
 

V bode 13 výzvy je kritériom na vyhodnotenie ponúk je najnižšia cena za celý predpokladaný 

obsah a rozsah predmetu zákazky - tabuľka č. 1. 

 

V tabuľke číslo jedna uvádzate v stĺpci A súčet stĺpca 1 + 2 /možno sa mýlim , ale nemalo by 

to byť súčet stĺpcov 2 + 3 ? 

 

V stĺpci A by mal byť súčet 1 Nh prác /mechanické, elektrikárske atď/ v € bez DPH 

vynásobený Vami zadaným koeficientom a z toho by mal byť čiastkový výsledok. 

 

Ten čiastkový výsledok v € s DPH je v hodnote , ktorá nemôže vyjadrovať to čo je uvádzané 

v bode 13 predmetnej výzvy a to čo bude hodnotiacim kritériom s pohľadu verejného 

obstarávateľa. 

 

 
Odpoveď č.1 
 
Verejný obstarávateľ upravuje tabuľku č.1 nasledovne: 

 
 1. 

 

2. A B  

*Cena 

služieb 

servisu – 1 

hodina prác 

v EUR bez 

DPH 

Škoda Fabia, Peugeot Partner ou 

RANCH 7 

Spolu 1+2 Váhový 

koeficient 

Čiastkový 

výsledok = 

AxB 

Mechanické 

práce 

   0,7  

Elektrikárske 

práce 

   0,15  

Klampiarske 

práce 

   0,10  

Pneuservis     0,02  

Doplnkový 

servis 

   0,03  

Výsledná ponuková cena spolu bez DPH  

DPH  

Výsledná ponuková cena spolu s DPH  

*Cena služieb servisu – 1 hodina prác sa prepočíta Váhovým koeficientom za danú službu. 

 Na základe prepočtu Váhovým koeficientom bude vypočítaná výsledná ponuková cena. 

 

 

Verejný obstarávateľ upravuje bod.13 výzvy, kde kritérium vyhodnotenia ponúk je výsledná 

ponuková  cena s DPH – Tabuľka č. 1 


